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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....011

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p )
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b)
)
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Sa se determine numarul a € R astfel incat dreptele de ecuatii 3x—y+5=0 si
ay + x =6 sa fie paralele.
Si se determine partea reald a numarului complex (3—i)(—2+3i).

Si se calculeze 5-sin® 7.

Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime 8.

Si se arate cd expresia E =2sin” x+5+2cos” x nu depinde de x.

Si se calculeze numarul complex i®.

SUBIECTUL II ( 30p )

1.

a)
b)

c)

c)

d)

e)

Si se calculeze 1+3+3%+...+3%.
Sa se determine numarul permutarilor multimii {1, 2, 3, 4, 5}.

eZ.

Sa se determine valorile lui xe Z, x=2, astfel Incat 5
x—

Sa se calculeze produsul solutiilor reale ale ecuatiei x° —2x-5=0.

Sd se compare numerele log, 3 si log, 5.

Se considera functia f : R" >R, f(x):%.
X

Sa se calculeze f’(x), pentru xe R".

Sa se calculeze ll_r)ll (5)63 -f (x))

Sa se determine ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f.
2

Sa se calculeze j Fx)dx.
1

Si se arate cd functia f este descrescitoare pe (—oo,0).
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SUBIECTUL III ( 20p )
- . e ) 1 0 x-1 1 1 0
In multimea M, (R), se considerd matricele A= | , B= , 1, = .

-1 2 x-3 0 1

(4p) | a) Sa se calculeze matricea C=B—A.

(4p) | b) S se calculeze A2.

(4p) | ©) S se calculeze det(C).

(2p) | d) Sa se verifice identitatea (A—1, )(A+1,)=0,.

(2p) | e) Sise demonstreze ci C* =(2x—4)-C—(detC)- I,.

(2p) | f) Sasearateci C>=(2x—4)-C daca si numai daci xe {1, 3}.

(2p) | g¢) Sase calculeze A+ A+, .+ AT

SUBIECTUL 1V (20p )

Se considerd functia f:(3,) > R, f(x)=vx*-9.

(4p) | @) Sise calculeze f'(x), pentru xe (3,00).

2 —
(4p) | b) Sése calculeze lim x -9 .
§;>33 x—3
(4p) | ) Sa se calculeze 1in1 f (x)_i: (4)
X—> xX—

(2p) | d) Sase arate ca dreapta de ecuatie y = x este asimptota oblicd spre + oo la graficul functiei f .

(2p) | e) Si se arate ca functia f este crescitoare pe (3,0).
2p) | ) Sa se arate ca functia F :(3,0) > R, F(x)=%(x~ x* =9 —9~ln(x+\/x2 —9)) este o

primitiva a functiei f .
(2p) | g Sa se calculeze aria suprafetei plane determinate de graficul functiei f,axa Ox si

dreptele de ecuatie x=4 si x=5.
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Varianta 11

Subiectul I
1

a) a=——.
) 3

b) Partea reala este —3.
¢) 5sin’7=0.

d) S=16+3.

e) E=17.

) *=1.

Subiectul IT

1.
37 -1
a) S, ="

b) P, =5!=120.
o xe{l3}.
d) xl-xzz_Tsz—S.
e) log,3<log,5.
2.
, -3
a) f(x)=—.
X
b) lim5x* - f(x)=5.
¢) y=0 este asimptotd orizontald la +oco.
( 3
d) If(x)dng.
1

e) Din a) rezulti ci f'(x)<0, Vxe (—,0), deci feste descrescitoare pe (—o0,0).

Subiectul III
x=2 1
a) C=B-A= .
1 x-2
b) Prin calcul direct obtinem A* =1, .
-2 1
o detC=|" =(x-2) -1.
1 x=2
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d (A-1,)JA+1,)=A"-1,=0,.

0 C =[(Z{ff$1 (x2Ex2322-21j si (2x=4)-C=~(detC)r, = .

f) Daci C*=(2x—4)C, din e) obtinem (detC)I, = 0, .
Rezultd detC =0, deci (x—2)’ =1= xe {1,3}.

. 5 -1 1) , (2 -2 .
Reciproc: dacd x=1;C = | 1,c: . ,deci C*=-2C=(2-1-4)-C

) 1y L (202) .
daca x=3;C= ,C™ = ,deci C*=2C=(2-3-4)-C.
11 2 2

b)
g) A+A+A +.  + A=A+ +A+1,+..+A=1003-(A+1,)+ A=
2 2 2
100s. (2 O) (1 0 _[2007 0
- 1 o) (1 —=1) L1004 -1/
Subiectul IV

a) f(x)=—— Vxe (3,%).
x> =9

Nx* =9
b) lim =limvx+3 =+46.
AVx-3

c) lim (x f( )—i
x—4 x— 4 \/7
/.2 _ —
d) Obtinem m = lim > 2 =lsi n= lim(\/x2 -9 —x)z lim———2 - 0.
x—yo0 X x—yo0 xX—yo0 [x2 _9+x

Deci y = x este asimptota oblica la + o .
e) Dina)obtinemeci f'(x)>0,Vxe (3,00)= f este crescitoare pe intervalul (3,00).

\/x__ =vx* =9 = f(x),Vxe (3,)

Deci F este derivabild pe(3,00) si F'(x)= f(x) ,Vxe (3,00)= F este o primitivi
pentru functia f .

S, =_5[f(x)dx= F(S)—F(4)=%(20—91n9)—%(4\/7—91n(4+\/7)).

H Flx)=
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